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J. Suárez, 05 de octubre de 2022.-

T¡po de ses¡ón: ORDINARIA

H ora de inicio: 18:00

Hora de finalización: 20:30
Participantes

Nombre de quien preside: Ca rlos Nalerio (FA)

Orden del día:
1) Lectura acta a nterior.
2) Informes Sr. Alcalde.
3) Rendición de gastos Fondo Permanente Set¡embre/22.
4) Habilitac¡ón Fondo Permanente Octubre/22.
5) Cierre de proyecto "Aporte de material para manten¡miento de calles", POA 2022.
6) Autorización de gastos FIGM.
7) Cambio de locación, acop¡o D.G.O.
8) Sol¡c¡tud Sr. Concejal José Zarza.
9) Temas planteados por el Sr. Concejal Jorge Baccino.
10) Informe Sra. Concejala Rosario Lugo.
11) Solic¡tud Joaquín Suárez Rugby Club.
12) Pago de artistas locales para evento an¡versario.
13) Plan de caminería rural 2023.
14) Fijaclón de sesión extraordinaria.
15) Temas planteados por la Sra. Concejala Dan¡ela Ruzzo.
15) Solicitud de colaboración Club de Niños "Los Girasoles".

Desarrollo:
l)-Se dio lectura al acta NoO27/22, la cual fue aprobada y firmada.
2)-El Sr. Alcalde procedió a br¡ndar los siguientes informes:
-EL 23 de set¡embre se realizó una nueva jornada de castraciones gratuitas, frente al
Mun¡c¡pio, se atend¡eron 42 an¡males del total de 50 cupos, y se colocaron 42 chips.
-La D.G.O., informó que el pasado fin de semana durante la noche, fue robada nuevamente la

batería de la retro excavadora. Dada esta s¡tuación que se ha venido rep¡t¡endo, el Sr. Maur¡c¡o
Rapetti Encargado de la Regional, con el aval del Sr. Director General, Guillermo Burgueño,
solicitó al Municip¡o la pos¡bilidad de guardar la maquinaria en otro lugar de forma provisoria,
hasta poder contar con un lugar propio.
-Se ¡nstalaron tres columnas de 9 metros y seis nuevas luminarias en el pred¡o de la Estación
de AFE, mejorando sustancialmdnte la iluminación en el lggar.
-Se colocó cableado en columnas de la calle José Enrique'Rodó para la instalac¡ón del
alumbrado.

Alcalde: Concejales Suplentes:
Carlos Nalerio (FA) Rosar¡o Lugo

Concejales T¡tulares:
Daniela Ruzzo (FA) Sh u bert Ferná nd ez

Jorge Baccino (FA)

José Abel Zarza (PN)
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-A solic¡tud del Sr. Comisario, Diego Porro, de la Secc¡onal 16ta., se colocaron 8 mts de caños
en el frente de la sede policial para mejorar el estacionam iento. Los trabajos los realizó la
D.G.O., y los caños fueron aportados por el Municipio.
-El 27 de set¡embre se realizó reunión con la Comisión Especial de Camino del Andaluz, y el Sr.
Director de la D.G.T.T., Alejandro Alberro, para tratar temas de transporte de bus interno.
-Culminaron las tareas del proyecto de reparac¡ón de veredas, "Plan Munic¡pal de Veredas",
etapa 2022, cumpliéndose con la total¡dad de los metros cuadrados proyectados, y la
construcción de cinco accesibilidades en cuatro esquinas.
-Se p¡ntaron cebras peatonales, lomadas, y cordones donde está prohib¡do estacionar, por
parte de la Dirección de Ingeniería de la D.G.T.T.
-El 22 de setiembre vecinos/as disfrutaron de la película "Gracias por el fuego" en el espacio
del Vagón Cultural.
-Se cortó el pasto en el entorno de las Escuelas No254 de Casarino y No291 de Tiempo
Completo, y en varios espac¡os y plazas de la local¡dad.
-Se continúa con el bacheo en el casco urbano.
-El 01 de octubre se realizó un nuevo homenaje a las víctimas del accidente de la cantera de
AFE, con presenc¡a de familiares, vec¡nos/as y autoridades locales.
-El 01 de octubre se realizó la peña y muestra de talleres de Dirección General de Cultura, en
el Salón Parroq u ial.
-La D.G.O., cont¡núa trabajando en barrios de Camino del Andaluz, se realizó repaso y aporte
de balasto en zonas de V¡lla del Carmen, Club Wandereres, barrio del km 5, calle Sattamino y
calle Traversa.
-Quedó confeccionado el programa para el día 15 de octubre, en el marco del Festejo del 1400
aniversario de Joaquín Suárez. Se entregó af¡che a los/as concejales/as presentes.
-El 04 de octubre el Sr. Alcalde part¡cipó en reunión en escuela No228 con padres y
func¡onar¡os técnicos de la D.G.T.T., y de la D,G.O., con el fin de informar ias características de
la obra de consolidación que se realizará en el entorno de la escuela, que comenzará los
próximos días.
-El Club de Niños "Los Girasoles" agradeció la gest¡ón del Mun¡c¡p¡o con la colocación de
cartelería frente a la institución.
3)-Se presentó la rendición de gastos del Fondo Permanente del mes de setiembre/22, se
entregaron copias a los concejales presentes y luego de tratar el tema se resolvió su
aprobac¡ón.
4)-Se emit¡ó resolución autor¡zando el gasto sobre el monto sobrante del mes de Setiembre
del Fondo Permanente, y la renovación del mes de octubre, a efectos de autorizar gastos en el
mes en curso.
5)-En el marco de las nuevas disposiciones de la OPP se em¡t¡ó resolución aprobando el cierre
del proyecto "Aporte de mater¡al para mantenim¡ento de calles" incluido en el POA 2022, en
vista de que se cumplió con el 100Yo de la ejecución.
5)-Se presentó el listado de gastos a realizar sobre el FIGM para el período comprendido entre
06 y el 19 de octubre del corr¡ente, los mismos ascienden a la suma de $U55.980. Luego de
tratar el tema, se resolvió autorizar los m¡smos. Dando cumplimiento al art. 14 del TOCAF se
detallaron proveedores, conceptos y montos estimados en la autor¡zac¡ón.
7)-En vista de la solic¡tud planteada por la D,G.O., antes ¡nformada, con respecto al cambio de
locac¡ón del depósito de maqu¡naria y acopio de materiales de Ia Direcc¡ón en nuestra
localidad, el Sr. Alcalde ¡nformó que en atención a la misma, se realizó consulta a la fam¡lia
Chinelli, domiciliada en Ruta 74 km 30, para poder depositar la maqu¡naria de forma más
segura,
Destacó la importanc¡a del servicio y buena voluntad de la familia Ropus de esta localidad, la
cual presta desde hace años el predio en el que actualmente se guarda la maquinar¡a y
materiales de la Dirección. Y propuso el envío de un agradecimiento por parte del Concejo,
Además destacó la buena volunfad de la familia Chinelli, con el préstamo del pred¡o,
pos¡bil¡tando que la maquinaria permanezca en la localida'd y no deba ser trasladada de forma
diaria desde el acopio de Sauce.
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in¡orfutlff§,C. O., sobre el nuevo predio con el que se podría contar, estando avalado por

el Sr. Director Guillermo Burgueño, y el Sr. Rapetti.
Además el Sr. Alcalde propuso que se presente un proyecto ante Ia D¡rección para trabajar en
conjunto con el Mun¡c¡pio en el acond ¡ciona m¡ento del predio mun¡c¡pal ub¡cado en el calle
Francisco Acuña de Figueroa, que sirva como espacio defin¡tivo, y así solucionar este problema.
Por lo expuesto, se procedió a tratar el tema, resultando aprobada la nueva ubicación, la cual
será de forma provisoria hasta que se cuente con un pred¡o prop¡o adecuado. También se
aprobó el envío de agradec¡miento a la familia Ropus, y la presentac¡ón del proyecto conjunto
para el acond icionam iento del predio munic¡pal,
a)-El Sr. Concejal José Zarza propuso que se consulte a la Intendenc¡a el estado del trámite de
los carné de Concejales, en v¡sta del envío de la documentac¡ón solicitada hace un t¡empo.
Se resolvió que se realizará consulta ante la Secretaría de Desarrollo Local y Part¡c¡pac¡ón.
9)-El Sr. Concejal Jorge Bacc¡no destacó el homenaje realizado a las víctimas del accidente de
la cantera por parte del Munic¡pio, a su entender deberían haber part¡cipado representantes de
organismos públicos y funcionar¡os públicos, y debería trascender Suárez, deb¡do a que fue un
hecho importante. Propuso que se evalúe el cambio de ubicación del monumento, para por
ejemplo la Estación de AFE.
Por otra parte el Sr. Concejal Baccino manifestó su preocupación por los estud¡os divulgados
con los porcentajes de niños/as en s¡tuac¡ón de pobreza. Le llama la atención la casi
inex¡stencia de ollas populares en la local¡dad, siendo consiente de que el tema polít¡co t¡ene
mucho que ver, a su entender desvirtuando algunos aspectos en ese sentido, personalmente le
sirvió la experienc¡a v¡v¡da durante las elecciones. Además de que a su entender el MIDES
debería tener mayor presencia en s¡tuac¡ones de vulnerabilidad y alimentación de la población,
con un comedor comun¡tario por ejemplo.
El Sr. Alcalde con respecto a la propuesta del Sr. Concejal para el camb¡o del monumento,
manifestó estar de acuerdo, cons¡derando que el lugar natural es la Estac¡ón de AFE. Y que
además con el traslado de la placa tamb¡én se solucionaría un problema que ex¡ste en Bvar.
Artigas con el tránsito y acceso peatonal al cantero central. Propuso que se elabore una
propuesta por parte del Concejo para el traslado del monumento, para presentar ante
familiares de los fallecidos y la comunidad ferroviaria.
Por otra parte, el Sr. Alcalde coincidió con la op¡nión del Sr Bacc¡no, en la ¡mportancia de las
ollas en momentos difíc¡les y que es un tema muy delicado en épocas electorales.
La Sra. Concejala Daniela Ruzzo manifestó estar de acuerdo con la propuesta del Sr. Concejal
Baccino para el cambio del monumento. Propuso que para el año que viene se forme una
com¡sión con concejales/as para trabajar junto a famil¡ares y vec¡nos/as.
Con respecto a la falta de ollas pese a los indices de al¡mentación, manifestó que hay cuatro
concejales que ya vienen del período pasado, donde se vivió la experiencia de ollas en época
de elecciones. Conoc¡endo las carenc¡as y complejidad que hubo durante la pandemia. Cuando
se conformó la comisión de vulnerabilidad, con ¡nstituciones, el Mun¡c¡pio, y los d¡ferentes
em prendim ientos, se planteó la posibil¡dad de unificar el trabajo de todos, lo que nunca se
logró, ev¡denc¡ando el individual¡smo que existe.
1O)-La Sra. Concejala Rosario Lugo informó que participó en reunión de la Red
Interinst¡tuciona I de Camino del Andaluz, informando los temas abordados. Destacó Ia
organización de una feria peatonal, para el 25 de noviembre, con stands de las diferentes
¡nstituc¡ones para trabajar el tema V¡olencia. Además el CEIA está organizando para retomar Ia
marcha que hacía antes de la pandemia.
Por otra parte la Sra. Concejala Lugo informó que vec¡nos están interesados en sol¡c¡tar el
cond iciona m¡ento del espacio libre ubicado detrás de la escuela 254 de Casar¡no.
11)-Se recib¡ó solic¡tud enviada desde.loaquín Suárez Rugby Club, mediante la cual
informaron sobre evento a realizar con motivo del 7o an¡versario del club, para él día 11 de
diciembre. Sol¡citaron autorización para uso de la Plaza de Villa P¡sano, donde actuaimente
entrenan. así como la contratación de baños químicos y servicio de cobertura médica.
Tratado el terna, considerando qúe es de recibo la solicitud, se resolv¡ó retomar el tema con
más proximidad a la fecha.
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)-En C,4lfdw.brograma establecido paia el día 15 de octubre, con mot¡vo del 14Oo

an¡versario de Joaquín Suárez, que se cuenta con varias actuaciones de artistas locales, el Sr.
Alcalde propuso un pago a los artistas locales y establecer un monto.
se resolvió aprobar la propuesta del sr. Alcalde y se establecieron montos a abonar.
13)-El Sr. Alcalde informó que se hace necesar¡o comenzar a trabajar en la elaboración del
Plan de caminería Rural 2023. Por tal mot¡vo, considerando los tramos que se han trabajado
este año y los anter¡ores, propuso que se incluyan dos nuevos tramos para el ejerciclo 2b23;
un tramo de camino Rivera (camino del Andaluz hasta el puente que une con Montev¡deo) y
calle Camino Guillen (que une Camino Andaluz con barrio Benzo).
Se resolvió aprobar la propuesta, por lo que se em¡tirá resoluc¡ón correspondiente en próxima
seston.
14)-En vista de los festejos por el mes aniversar¡o, y la jornada del próximo 15 de octubre, el
Sr. Alcalde propuso fijar sesión extraord¡nar¡a para la próxima semana a efectos de autor¡zar
gastos y ultimar deta lles.
Tratado el tema se resolvió fijar próxima sesión para el miércoles 12 de octubre a la hora 15.
1s)-La sra. concejala Daniela Ruzzo destacó la ejecución del proyecto "Aporte de material
para manten¡miento de calles" ejecutado en barrios de cam¡no del Andaluz, destacando
además la propuesta del Sr. Alcalde.
Por otra parte la sra. concejala Ruzzo destacó las act¡vidades organizadas y apoyadas por el
Mun¡cipio, con excelente marco de público en la local¡dad; 5k. homenaje a víctimas del
accidente de la cantera de AFE, peña y muestra de talleres de la D.G.C. Remarcó el buen
trabajo que se v¡ene realizando por parte del Concejo.
El Sr. Alcalde felic¡tó a las instituciones que componen la red interinstitucional por el trabajo
rea lizado para las 5k.
16)-se recibió sol¡c¡tud del Club de N¡ños "Los Girasoles" mediante la cual sol¡c¡taron
pedregullo u otro material, según se considere para rellenar el predio para acond ic¡ona m iento
del mismo. Se resolvió consultar qué cantidad de material necesitaría para retomar el tema.

Votación:
Tema 1

Tema 3

Tema 4

Tema 5

Tema 6

Tema 7

Tema I
Tema 9

Tema 10

Tema 11

Tema 12

Tema 13

Tema 14

Tema 15

Tema 16

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmativa

af¡rmat¡va

afírmat¡va

afirmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

af¡rmat¡va

4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4
4en4

Tema 3) Resolución NoO94/22

Tema 4) Resolución NoO95/22

. Tema 5) Resolución NoO96/22

Tema 6) Resolución NdO97 /22

Tema 7) Resolución N0098/22

Resoluciones:
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-. La presente Acta que ocupa el folio 099,
y f¡rma en Joaquín Suárez, el día 19 de octubre de 2022.-
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